



## **В Риме открылась выставка российского художника В.И. Нестеренко «Свет Христов просвещает всех»**

4 декабря 2015 года в Риме в Палаццо делла Канцеллерия состоялось открытие персональной выставки народного художника России, члена Патриаршего совета по культуре В.И. Нестеренко «Свет Христов просвещает всех».

Выставка организована под патронатом Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата, Папского совета по культуре, Папского совета по содействию христианскому единству и Посольства Российской Федерации в Ватикане.

В ходе торжественной церемонии открытия экспозиции перед многочисленными гостями мероприятия выступили, в частности, секретарь Папского совета по содействию христианскому единству епископ Брайан Фаррелл, руководитель Управления Московской Патриархии по зарубежным учреждениям, управляющий приходами Московского Патриархата в Италии епископ Богородский Антоний, посол России в Ватикане А.А. Авдеев, сотрудник Папского совета по культуре священник Лех Пехота и другие.

Обращаясь к участникам церемонии, епископ Антоний передал им приветствие Святейшего Патриарха Московского и всея Руси Кирилла и благопожелания от председателя ОВЦС митрополита Волоколамского Илариона. Владыка напомнил, что выставка стала первым результатом деятельности рабочей группы по культурному сотрудничеству между Русской Православной Церковью и Римско-Католической Церковью. «Надеюсь, что посетители выставки, знакомясь с творчеством выдающегося мастера Василия Нестеренко, автора многих замечательных работ, в числе которых – росписи кафедрального соборного Храма Христа Спасителя в Москве, смогут ближе соприкоснуться с красотой русской православной культуры», – заключил архипастырь.

Перед участниками мероприятия также выступил автор представленных в экспозиции работ. В.И. Нестеренко поблагодарил организаторов выставки и выразил радость в связи с возможностью показать свои произведения жителям Вечного города, всемирно известного благодаря уникальным памятникам искусства.

В сопровождении маэстро гости осмотрели экспонаты, после чего Московский синодальный хор

исполнил несколько произведений русской духовной музыки.

Церемонию открытия экспозиции также посетили настоятель ставропигиального храма святителя Николая Чудотворца в Риме протоиерей Вячеслав Бачин, ключарь храма святой великомученицы Екатерины иеромонах Амвросий (Мацегора), посол Сербии при Святом Престоле М. Йелич, графиня М. Ферзен, директор Дирекции международных программ Т. Шумова и другие высокие гости.

Выставка продолжит свою работу до 30 декабря.

В преддверии этого события ключарь римского храма святой великомученицы Екатерины иеромонах Амвросий (Мацегора) и народный художник Российской Федерации В.И. Нестеренко в сопровождении члена Папского совета по содействию христианскому единству священника Иакинфа Дестивеля присутствовали на общей аудиенции Папы Римского. В ходе встречи иеромонах Амвросий передал Папе Франциску слова приветствия от епископа Богородского Антония. В свою очередь художник В.И. Нестеренко передал в дар главе Римско-Католической Церкви икону Божией Матери, сообщает **сайт Екатерининского прихода в Риме**.

---

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/49945/>